MAANDKALENDER DECEMBER

Tijdens de examens gaan we de chironamiddagen een beetje inkorten en enkel een voormiddag of avond afspreken. Dit is dé moment om jullie een beetje te ontspannen. Ook al weten we dat dit een moeilijke periode is, we hopen jullie toch allemaal te zien . 

Zondag 3 december 10u-12u
Vandaag gaan we iets doen wat jullie op de leefweek ook zo leuk vonden. We gaan een voormiddagje just dance/singstar/mario kart/… doen. Neem zelf spelletjes mee (Ellen, jij mag je just dance collectie weer boven halen ;))

Zondag 10 december 19u – 21u
Dit is dé kans om alle examenstress af te reageren: we gaan samen met de jongens ruwe spelen doen. Alle frustraties mogen jullie vanavond afreageren op de Kerels! 

Zondag 17 december 10u-12u
Deze zondag willen jullie niet missen. Jullie worden verwend door jullie lieftallige leiding met een ontbijtcinema. Kom direct uit je bed naar hier en geniet van een lekker ontbijtje en een filmpje erbij om te onspannen, zodat jullie hierna terug hard kunnen blokken. 

Zaterdag 23 december 18u- 22u/23u
Vandaag is het de laatste chiro van 2017. Het is een moment waar we allemaal lang naar uit kijken: Het kerstfeestje! 

Jullie worden om 18u verwacht voor een heerlijk dinertje en er wordt van jullie verwacht dat jullie de chiqueste kleren aandoen. 
Zeg ten laatste tegen 17 december of je komt of niet, zodat we een beetje kunnen inschatten hoeveel eten en drinken we moeten voorzien. 
Ook zullen wij in de week voor het kerstfeestje een naam doorsturen naar iedereen die komt en voor deze persoon moeten jullie dan een klein cadeautje ter waarde van 2 euro kopen. 
We gaan na het eten en de pakjes de avond gezellig afsluiten op de kerstmarkt in Antwerpen. 
Wij beginnen nu met de blok, dus voor ons is het de perfecte ontspanning en wij hebben er alvast veel zin in! 

NEEM ALLEMAAL AUB 5 EURO MEE (om het eten en drinken te bekostigen).

Zondag 24 december GEEN CHIRO
Vanavond is het kerstavond en dit vieren we met onze families. Geniet van de feestdagen!

[bookmark: _GoBack]Zondag 31 december GEEN CHIRO
Laatste dag van 2017. Zet het nieuwe jaar goed in en we zien jullie allemaal in januari 2018. Alvast een prettige kerst een gelukkig nieuwjaar! 

Dit is het programma voor december. Wij wensen jullie heel veel succes met de examens. Geloof in jullie zelf, jullie kunnen dit . 

Vele zoentjes, 

Jullie liefste 
A&B aka Lene en Yinka 
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